MIEx3S - dkg

BAVBRT - 2 | A) "'—‘- PPID - dks

B 280 - Hes (1] ..@ M2 - 263 (A1) P10 - dks PPIZ-2ksid, 1)
BATZR19 - 3k (T L . FRIZ - dks ()
W22 - ks [C) 4

DETAIL 2
hatchback

b

1 B

[=TH]

DETAIL ‘! &
hommibi =

M1 2017 - Aks
MI1Zx2E = Tkt

M1ZxR0 - 28
SEAT |8 A SEAT 1874 KOMBI
| Eacl 5075808 LEE 11, 12 2010
NAVOD NA MONTAZ: Kaod: S0956(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
-V miestach stykevych ploch sa musi edstranit. pruzna.ochrana
= 1. Demontujte zadné svetié. m 2. Demontujte zadny plastowy naraznik s kovovou karosérie vozidla.
vystuhou naraznika. Kovova wstuhasa uz nepouzije. m/3| Uvolaite plastove podblatniky. . - \/ftané otvery treba osetrit. antikorznou. hmoieu.
m 4. Nasufite ram do nosnikov kargsérie. Do montazaych, otvorov vioZte upeviovacie - Pouzite len dodany spojovaci-material v predpisangj triede kvality.
skrutky M10x35 s pruznymia hladkymi podlozkami podfa obrazku. SKrutky utiahnite - Elektrické zariadenie saiiamontuje podia padmienokiprevadzky

momentom podla tabulky. m 5.Demontujte spejovaciu gufu, u prevedenia C aj
bajonetové puzdro. m 6.VyreZte vybrania do naraznika na drziak spojovacej gule —
DETAIL hatchback (DETAIL kombi). m 7. Elekiroinstalaciu zapojte podfa navodu. m 8.

Skontrolujte spravnost pripojenia elektrointalacie. m 9. Namontujte spat zadny plastovy bnom Stitkulfazného zariadenia.
naraznik bez kovovej wstuhy, kteri £l T g riad@mia’ E ﬁ g r i i iC U ' @ani menit.
spatni montaz demontovanych tHm 1 hni kyip vaCe] guleifeiziak i t n @ rol Setky spoje podla

spojovacej gule) momentom podia taburky. tabulky utahovacich momentov!

ripade akychkolvek nejasnostf je nutné obratit sa na vyrobcu
rrms wsrecriond |1 C1 Q) farko PEYANQexX.ru.......
m 1. Remove back lights. m 2. Dismount bumper and metallic reinforcement beam of IMPORTANT ATTENTIONS:

pouZitim vyrobku.
bumper. The beam will no longer be used. m 3. Remove the plastic covers. m 4. Insert
the tow bar into the consoles of the bodywork. Put M10x35 bolts with spring and smooth
washers into holes against the picture. Tighten the bolts using a torque-wrench to the
specified torque. m 5. Dismount the coupling ball, by C version also package bayonet. m

cestnych vozidiel na pczemnych komunikaciach.
- Udaj S o maximalnom zvislom zataZeni na gulu je uvedeny na

- Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
coupling device with a car body.
- Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

6. Make a recess in the bumper for coupling ball holder as shown in the DETAIL - Use supplied mechanical strength jointing material.

hatchback (DETAIL kombi). m 7. Connect the electrical installation as described in the - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
instructions for use. m 8. Make sure the electrical installation is properly connected. m 9. requirements.

Re-mount the bumper without reinforcement beam. It is supplied now with the tow bar. m  _ gtatement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
10. Reassemble any removed parts. m 11. Tighten the screws of the linkage ball (holder the tow bar label.

of the linkage ball) to the torque shown in the table. - On the tow bar is no modification possible

- Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

